

МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводеуправления Выксунского завода

№ 107 (447)

Среда 2 июня 1937 года

Цена 5 коп.

Чеховые партсобрания

Немедленно исправить собственные ошибки

Коммунисты чугунно-литейного цеха и цеха наво-тавливания предметов из чугуна потребили 31 мая на своем партсобрании вопрос о допуске к собранию обсуждения вопроса о политической бдительности и мерах борьбы с пособничеством врагам.

Партцех тов. **Бардин**, остановившись на фактах и методах работы председателя Черняка, Иоффе, Ермакова, Попова и др., привел ряд примеров из чеховой практики, включив которых изводят на мысль, что и в подсобных цехах враги, пользуясь беспечностью руководителей и отсутствием критики, налагали свою руку. Враг, орудуя в подсобных цехах завода, создавая пробку для основных производственных цехов.

Чем объясняется когда завод переживает трудность в листве, а главные в не-достатке изложены, а чу-гунно-литейный цех работает не наполовину мощности, чем обясняется, когда сва-бженцы доводят, что в цехе нет чугуна есть кокс, нет кокса есть чугуна? Несмотря на ряд предложений листовых к взвешиванию вместо переносных труб поставить постоянные трубы, так как наличие переносных труб приводит к замораживанию летки, до сих пор не выполняются.

Наши руководители цеха и в первую очередь зам начальники коммунистов. Линатов боится поставить перед директором вопрос, как следут. Нач. цеха комсомолец **Мошес** почти никогда не может получить приема у т. Попова или Тюбаса.

После доклада в прениях выступили 8 коммунистов, которые совершили спра-ведливое обвинение партийного комитета и директора т. Попова в том, что они не считались с сигналами рабочих, указывающими на случаи предательства на заводе, мало бывали в цехах, если и были — пребегали разговорами с рабочими, отрывались от рабочих.

Партийный комитет, — говорит тов. **Никульев**, не считает решений некоторых партсобраний, так же по одному решению нашей организации нас не поддер-жала и не указал на не-правильность этих решений

если они были. Партиком даже после решений Плenumа ЦК недавно перестраивается в работе.

Секретарь парткома тов. Клюев, — говорит тов. Тельцов, — стал более хозяйственным человеком, чем партийным.

Если Клюеву нужно побеседовать с коммунистом-мастером он в них не наст, а вызывает мастера в контору цеха, поговорит с ним и уходит к нему назначаемым.

Тов. **Линатов** приводит примеры, как склоняют к предательству, что цеху программу увеличивают, а сырье не дают. Вагранов в цехе не предложил Толпапова стартует третий год. Мы хотели по ряду недостатков в цехе поговорить с тов. Поповым, он с язвой разговаривать не стал, пошли к Клюеву он на нашу жалобу, за эти явно неправильные действия руководства цеха, отказался. До сих пор не ликвидированы директарские «хлости» на заводе. Я считаю, что партийцы тут либеральны.

Собрание возмутилось тем, что из заявок в цехе не бывают, если не считать случаев когда инспектор заявок тов. **Смирнов** зашел в цех закрыть себе котлы. Т. Кушнер последний раз в цехе был в апреле месяца 1936 года. Зам. секретаря парткома тов. **Быков**, заявивший на рабочем собрании в цехе, что он заставит заявок по-вернуться лицом к цеху свое слово не слержал.

Партийное собрание вынесло решение, в котором обязалось поднять качество партийной работы и тем самым мобилизовать рабочий коллегиум на борьбу с не-достатками в цехах.

Б. Михайлов

Порядки на железной дороге.

10 мая 1937 года на Каменском шлюзе шел поезд Сызрано-Волжский поезд с главным кондуктором Сизовым, пойдя к пассажирам с тем чтобы проверять проездные билеты. Последние собирались и отдали Сызову не подумав о том, что такой квитанции не существует. Наш обратном пути Сызов вторично стал требовать деньги. Я уплатила на ровне с остальными пассажирами, но Сызов

Крупные недостатки парткома

Я не мог выступить на рабочей партийной конференции где обсуждался вопрос о большевистской бдительности. Считая своим долгом через газету "Металлург" рассказать о некоторых недостатках в практике работы партийного комитета.

Трубопрокатный цех часто стоял из-за отсутствия стрипов, простон принудительно угрожающие размеры, я как партийный цех, решил этот вопрос поставить на своем собрании и поднять вопрос на парткоме, думая, что меня поддержат, но ошибся. Секретарь парткома тов. Клюев привнес мне стрипсовую теорию. Я был изумлен больше о стрипах и других хозяйственных делах не говорить, хотя и знал, что дело правильно.

Сейчас после решения Плenumа ЦК мне особо стадо искать, что руководители парткома Клюев, в разные годы Бобринин, занимали самокритику и этим самым притупляли нашу бдительность отравили нас от хозяйственной деятельности цехов, чем несомненно воспользовались враги народа — предатели.

Аналитических фактов можно было привести десятки, но я спешу, о норах, об изобретательской работе, о зарплате, куда нам неведомо совать своего носа, а больше заниматься организацией, оторванной по существу от животрепещущих вопросов.

Вот в чём большая ошибка парткома, он сам запутался, неправильно ориентировался на партногров и парторганизации как нужно заниматься хозяйственной деятельностью цехов.

Партр. И. Агапов

принципиально стал комитет прииться и оскорбить нецензурными словами. На станции Вилья, где надо было сходить пассажирам Сызов дал сигнал инспектору не выставлять подвод и проезд из нижней полки и проезд из верхней полки.

Дятлова

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Задачи комсомольской организации завода к отчетно-выборной кампании

По решению третьего пленума ЦК ВЛКСМ с 15-го июня проводится отчетно-выборная кампания комсомольских организаций. Несмотря на указания заводского комитета об изучении решения Плenumа ЦК, организация действует прократившего дела — комиссии Судебного, строительного — комиссии Матвеева, крестьянского — комиссии Матвеева не прошли ни одного совещания по изучению материалов пленума.

В связи с проводимой кампанией комсомольская организация завода должна заслужить внимания по улучшению политического образования комсомольцев, в первую очередь активистов. Для этого изучение истории партии, ее задач, марксистско-ленинизма, не могут воспитывать граждан. Задача комсомольской организации состояла в том, чтобы сделать воспитывающую работу с вспомогательным машиностроением, это у нас самый большой участок.

Авторитет у молодежи, уважение, комсомольской активности должен занести прежде всего своим

Больше работать с внесоюзной молодежью

Несмотря на неоднозначные решения заводского комитета комсомола о плохой работе комсомольской организации старо-мартелевского цеха с внесоюзной молодежью, работа по-прежнему остается плохой. Из всех решений комитета гор. Бердска не сделана для себя выводов.

Работы с внесоюзной молодежью не ведется, за период 1930—37 года организовано выросло лишь на 4 человека. Вопросам основных технических норм комсомольской организации не занимается. Политобразование комсомольцев стоит на низком уровне.

Что мне дала школа

За период учебы в школе мастеров сектора я, получила много хорошего. Особенно нужно вынести большую благодарность преподавателю по математике тов. Калинину, который за время своей работы не только дарил нам знания, но и наверстал потерянное за время преподавания тов. Зубова. Отрицательные стороны в учебе — частная перемена пре-

подавателей физики, что отразилось на гибкости, в связи с тем, что т. Зубаков и Седовым срывались занятия, расшатывались дисциплины.

Надо отметить, что полученные мною знания по графике дали мне возможность самостоятельно сочинять чертежи, эскизы и детали, что очень ценно при мой специальности бригадира двигателя.

г. Капустин.

ПОПРАВКА

В газете "Металлург" № 104 в статье "Подхалимы в сказании начальства", в последнем абзаце во время реализации общины ошибки. Следует читать: Мы против подхалимства, против нерационального расходования средств". В статье "Иванченко — врач народа" от 1 июня во втором абзаце следует читать: "Иванченко не только не разоблачал антигосударственные действия" и т. д.

